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DIGITALNIH TEHNOLOGIJA U OBRAZOVANJU
ZA DOBROBIT DJECE I MLADIH

PREPORUKE 
ZA PRIMJENU
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Polazišta i svrha preporuka

Brzi razvoj i sveprisutnost digitalnih tehnologija, posebice onih temeljenih na umjetnoj inteligenci-

ji, mijenjaju obrazovno okruženje, stvarajući brojne prilike, ali i značajne izazove za dobrobit djece 

i mladih. Zaštita privatnosti i drugi izazovi povezani s tehnologijama temeljenima na umjetnoj 

inteligenciji zahtijevaju dodatne mjere koje nadilaze individualno odlučivanje. 

Na temelju sveobuhvatne analize percepcija, mišljenja, izazova, ponašanja i potreba učenika, 

roditelja i skrbnika, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja prikupljenih u istraživanju „Ko-

rištenje digitalne tehnologije i dobrobit djece i mladih” u osnovnim i srednjim školama u školskoj 

godini 2024./2025. formulirane su preporuke za različite dionike obrazovnog sustava. 

Svrha preporuka jest iskoristiti prednosti tehnologije uz istodobno smanjivanje rizika, uvijek u 

interesu dobrobiti djece i mladih. Preporuke naglašavaju potrebu za humanističkim, etičkim i 

suradničkim pristupom primjeni tehnologija, posebice onih temeljenih na umjetnoj inteligenci-

ji u obrazovanju, kako bi tehnologija služila razvoju ljudskih potencijala, a ne njihovoj zamjeni ili 

ugrožavanju.

Preporuke izradili: 

prof. dr. sc. Marina Merkaš, Hrvatsko katoličko sveučilište

izv. prof. dr. sc. Lana Ciboci Perša, Hrvatsko katoličko sveučilište

izv. prof. dr. sc. Marija Šakić Velić, Hrvatsko katoličko sveučilište

doc. dr. sc. Lana Batinić, Hrvatsko katoličko sveučilište

doc. dr. sc. Snježana Mališa, Hrvatsko katoličko sveučilište

dr. sc. scio. Matea Bodrožić Selak, Hrvatsko katoličko sveučilište

dr. sc. Ana Haramina, Hrvatsko katoličko sveučilište

dr. sc. Ana Žulec Ivanković, Hrvatsko katoličko sveučilište

Juraj Bilić, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

Aleksandra Mudrinić Ribić, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

dr. sc. Jasminka Maravić, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

doc. dr. sc. Klara Bilić, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

Martina Hribar, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

Mirna Babić, Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET

Lektura teksta: dr. sc. Božica Prunč-Kitičić
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Zahvala

Zahvaljujemo učenicima, roditeljima i skrbnicima, nastavnicima, stručnim suradnicima i ravnatel-

jima te koordinatorima istraživanja u školama na uloženom trudu, radu i vremenu u proved-

bi istraživanja „Korištenje digitalne tehnologije i dobrobit djece i mladih” u osnovnim i srednjim 

školama u školskoj godini 2024./2025. Na temelju rezultata toga istraživanja izrađene su ove 

preporuke. Također im zahvaljujemo na sudjelovanju u njihovoj reviziji te na vrijednim povratnim 

informacijama o preporukama.

veljača 2026.

IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI:

U ovom dokum entu se, radi preglednosti teksta, koristi gramatički muški rod, pri čemu se svi 

izrazi odnose na oba roda.

Partneri na projektu:


